Egy elhanyagolhaté méretd bogér elindul a sikbeli derékszogi koordinata-rendszer kezdSpontjabol. Elgszor 1 egy-
ségnyi utat tesz meg jobbra az (1; 0) pontba. Ott 90°-os fordulatot végez az 6ramutaté jarasaval ellentétes irdnyban és
1/2 egységnyi utat jar be, igy eljut az (1; 1/2) pontba. Ha ugyanilyen médon folytatja utjat, azaz minden egyhuzamban
megtett ttszakasz utan 90°-kal elfordul az 6ramutato jarasaval ellentétes irdnyban és ezutan feleakkora utat tesz meg,
mint kozvetleniil el6tte, akkor melyik pontot kozeliti meg a bogar mind jobban?



